

3/2001 - HOSTOMICKÉ LISTY

2. března 2001 * Registrováno OkÚ Beroun č.32020100 * 2,- Kč

Ze zastupitelstva

Dnem voleb do zastupitelstev krajů v listopadu 2000 nabyl účinnosti nový zákon o obcích č. 128/2000 Sb. Na základě tohoto zákona byl změněn název zastupitelstva. Dřívější termín městské zastupitelstvo byl nahrazen názvem „zastupitelstvo města“. Nejsou již orgány obce finanční komise a kontrolní komise, ale finanční a kontrolní výbor. Jejich členy nemohou být starosta, místostarosta ani osoby zabezpečující rozpočtové a účetní práce. Z těchto důvodů došlo k přerozdělení komisí. Z funkce předsedy finanční komise byl odvolán ing. Jirák a z funkce předsedkyně komise školské a kulturní byla odvolána pí Menyová, která byla zvolena předsedkyní finančního výboru. Komise školská a kulturní byla spojena s komisí sociální a zdravotní a předsedou této komise je Jaroslav Mezek. Do finančního výboru byly přeřazeny z školské a kulturní komise a z hlediska svých pracovních funkcí pí Mgr. Jiřina Walterová a pí Olga Brůžková.

Na jednání zastupitelstva města v měsíci lednu byla ředitelkou školy Mgr. Jiřinou Walterovou podána zpráva o inspekci na základní škole, která probíhala koncem roku 2000.

Starostka nastínila poznatky z kontroly finančního ředitelství Praha, které provádělo kontrolu čerpání dotací poskytnutých v roce 1998. Byla schválena cenová kalkulace na vodovodní a kanalizační přípojky. Městem byl prodán panu Kaněrovi fekální vůz s podmínkou, že přednostně bude zajišťovat vyvážení septiků pro místní občany. V této souvislosti upozorňujeme na zákaz vypouštění septiků do potoka ale i do zahrad, jako se to stává v ulici Kpt. Jaroše, kdy z jistého domu na náměstí je vypouštěn septik do zahrad.

Bylo rozhodnuto, že nebude prováděno kopírování pro občany, z důvodu povinnosti hlášení a hrazení poplatků OSA.

Vzhledem k povinnosti zabezpečit pěstební práce v lesích města byly osloveny firmy na zajištění těchto prací s tím, že předloží finanční nabídku na tyto práce. Po vyhodnocení nabídek firem bylo zastupitelstvem města schváleno uzavření smluv s firmou Solitera Hořovice a Lesospráva Jesenice.

V současné době zpracovává Česká inspekce životního prostředí - odbor ochrany lesa zprávu o provedené kontrole v lesích města. Po obdržení zprávy budou občané informováni na veřejném zasedání zastupitelstva města.

Dne 26. února proběhla kolaudace čistírny odpadních vod. Na základě předložených dokladů byla čistírna zkolaudována a uvedena do zkušebního provozu, který potrvá do konce listopadu t.r. Po vyhodnocení zkušebního provozu bude čistírna uvedena do trvalého provozu. V této souvislosti byl zkolaudován i stávající kanalizační řad.

Veřejné zasedání zastupitelstva města se bude konat 27. března 2001 v 18,00 hodin. Pokud bude do této doby město obdržet zprávu o provedené kontrole lesa ČIŽP, bude se jednání zastupitelstva konat v restauraci u Frajerů, aby občané měli informaci o zhodnocení stavu lesa inspekci.

Pokud se týká zajištění provozu lékárny, sdělujeme, že Vaskovi zde ukončili činnost z vlastního rozhodnutí. V současné době je zabezpečeno obsazení lékárny, kdy po zařízení potřebným vybavením bude lékárna zprovozněna.

Zprávy ze ZŠ P. Lisého Hostomice

V lednu se uskutečnil zápis dětí do 1. ročníku pro školní rok 2001/2002. Celkem bylo zapsáno 19 dětí, z toho 2 děti budou mít odklad zahájení školní docházky. Budoucí 1. třída bude celkem málo početná - 17 žáků /9 hochů a 8 dívek/. Budoucím žákům přejeme hodně úspěchů.

První únorový pátek se konal reprezentační ples SRPŠ a ZŠ. Díky rodičům žáků, občanům a sponzorům byla již tradičně velmi bohatá a pestrá tombola. Děkujeme všem za příspěvky do tomboly. Výtěžku z plesu bude použito ve prospěch žáků /školní výlety, exkurze, lyžařský výcvik a j./

Žáci 7. ročníku se zúčastnili ve dnech 18.-25. února lyžařského výcviku v Dolním Maxově v Jizerských horách. Sněhové podmínky byly ideální, a proto výcvik splnil výchovně vzdělávací cíle. Součástí byl i jednodenní výlet do Liberce, spojený s návštěvou Centra Babylon včetně aquaparku, který je prvním svého druhu v ČR. Z celého týdenního pobytu si děti odnesly mnoho příjemných a nezapomenutelných zážitků.

Všem občanům a dětem přejeme s příchodem jara hodně slunečných dnů.

J. Walterová

Burza pokémonů

Pro potěšení menších žáků uspořádala žakovská rada v hostomické škole burzu Pokémonů. Pokémoni jsou malá kreslená zvířátka pocházející z Japonska. Děti si nadšeně vyměňovaly jejich obrázky. Jistě si tedy dokážete představit, že účast byla veliká. Doufáme, že každý účastník burzy si odnesl svého vytouženého Pokémona. Škola by jistě ráda v brzké době výměnnou akci zopakovala.

Zprávy z MŠ

Ředitelství mateřské školy oznamuje, že zápis dětí pro školní rok 2001/2002 se uskuteční dne 22. března 2001 v budově mateřské školy od 10,00 do 15,30 hod.

Rodiče nebo zákonný zástupce předloží rodný list dítěte a zdravotní průkaz pojištěnce.

O. Brůžková

Poplatek za psy

Upozorňujeme občany, že na základě vyhlášky o místních poplatcích schválené dne 18.4.2000 a v souladu se zákonem č. 128/2000 o obcích mají fyzické a právnické osoby se sídlem v obci, které jsou vlastníkem psa, povinnost platit poplatek ze psů.

Poplatek činí : za prvního psa 50 Kč, za druhého a dalšího psa 100 Kč. Poplatku podléhají psi starší 6 měsíců. Poplatku nepodléhají: psi, jejichž vlastníkem je osoba nevidomá, bezmocná nebo držitelem průkazu ZTP/P a po dobu 2 let psi převzetí z útulku. **Splatnost poplatku je do 31. března každého roku.**

Chovatelé upozorňují

Český svaz chovatelů Hostomice upozorňuje všechny chovatele králíků na nutnost očkování králíků proti moru a myxomatoze. Přeočkovat je nutné i chovné králíky, kteří byli očkovaní v minulém roce. Mláďata králíků lze očkovat od stáří 6 týdnů. Tyto nemoci se s přicházejícím jarem začnou rychleji rozšiřovat.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V měsíci březnu oslaví narozeniny:

Dlouhý Josef, Hostomice 437	81 let
Schneiderová Růžena, čp.460	75 let
Javůrek František, čp. 272	89 let
Eiseltová Růžena, čp. 355	70 let
Příbyl Antonín, Radouš 34	81 let
Bartoníčková Marie, čp. 300	65 let
Červená Marie, DD 373	92 let
Stejskalová Růžena, čp. 443	81 let
Šebestová Anna, čp. 358	81 let
Veselý Jaroslav, čp. 6	84 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a přejeme jim vše dobré.

Narodili se:

Eliška Daňková, Hostomice 100

Vzpomínka:

Dne 23. března uplyne 5 let, kdy nás navždy opustil můj manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan Miroslav Pospíchal. Kdo jste ho znali, vzpomeňte v tento den s námi. Děkuje manželka, syn a dcery s rodinami.

Děkuji Vám Marie Pospíchalová

Dne 26.3.2001 tomu bude rok, co nás navždy opustil pan František Šťáhlavský z Bezdědic.

Za vzpomínku děkuje rodina Šťáhlavských.

Dne 11.3. uplyne 15 let od úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka pana Václava Císaře.

21.2. nás před 8 lety navždy opustila naše maminka, babička, prababička, paní Františka Císařová.

Vzpomínáme stále s bolestí nad jejich ztrátou dcera a syn s rodinami.

SK Hostomice zve všechny příznivce na Sportovní karneval do BIO BARU dne 17.3.2001 od 20,00 hod. K tanci a poslechu hraje J. Kosař. Bohatá tombola a soutěž o nejlepší masku.

SK Hostomice zve všechny své členy na Výroční schůzi dne 17.3.2001 od 14,00 hod. v BIO BARU.

Inzerát:

Nová pojišťovací kancelář Alianz pojišťovny a.s. je otevřena na Dobříši, ul. Petrovičova 89 /nad tiskárnou/.

Nabízí se zde kompletní sortiment pojištění pro občany a podnikatele.

otevřeno: pondělí, středa: 10-16 hod

čtvrtek: 10-17 hod

Ing. Miroslava Adamovská, obchodní zástupce telefon: 0603/814362

MUDr Bisová Olga - prodám řadový rodinný dům v Hostomicích čp. 523. Tel.0603/209642, 02/33353370 večer

Koupím, případně pronajmu byt v Hostomicích. Tel. 0306/692489

Kompenzační pomůcky pro zrakově postižené nabízí firma SPEKTRA v.d.n.: Zvětšovací televizní lupy, počítačové systémy se zvětšenou obrazovkou i s hlasovým výstupem.

Čtecí zařízení s hlasovým výstupem Brailské řádky Tieman, programové vybavení, tiskárny a další periférie Slepecké psací stroje a další pomůcky Spektra@breillnet.cz

Zprostředkování prodeje:

Miroslav Černý, Libořice 94

438 01 Žatec, tel. 0397/762946

Další informace v katalogu, který je k dispozici na městském úřadě.

Knihovna

Městská knihovna v Hostomicích žádá čtenáře, aby si nezapomněli obnovit legitimace a zaplatit poplatek na rok 2001.

Český svaz žen Hostomice pořádá v pátek 9. března v 17,00 hodin v restauraci u Frajerů přednášku o recepturách čajů a bylinek spojené s občerstvením, na kterou jsou zváni všichni občané.

Český svaz žen oznamuje, že v měsíci dubnu bude opět probíhat sběr šatstva.

Jechova studánka

Strejda Jechovic trávil svá důchodová léta ve své oblíbené chaloupce ve Lštěni. Byl znám především tím, s jakou zarputilou pravidelností vyjížděl se svým malým vozíčkem k lesu. Nepospíchal. S každým se zastavil: „Pozdrav Pánbu“. Lidé ho měli velice rádi.

Byly doby, kdy měl ještě dosti sil, aby došel až do Kravího dola, kde rostly největší jahody, ke Hradbě, kde v tom množství břízek bylo vždy plno červeňáků. Také až nad les, označený výstražnou tabulkou „Pozor, nebezpečná místa, poddolováno !“, kde se v hustém mlází skrývaly sametové hříby. Někdy docela došel až do Trojáku, kde ve vysoké metlici rostly špičnický na nebývale vysokých, tenkých nožkách.

Na zpáteční cestě si vždy připravil malinkou „forku verpánkových jetví“, které, jak říkal, „jsou nejmastnější“ a proto také nejlépe hoří. Jindy si našel kousek bukové či dubové větve. Doma si z nich na ponku „vosmikem“ ostrouhá topůrko nebo násadu.

Ač byly i jiné, mírnější cesty, kterými se strejda mohl dostat „do prvního patra“ Studeného, strejda ne - vždy raději zdolával ten prudký úsek, jen aby nevynechal svou oblíbenou studánku. Tam se vždy na chvíli zastavil, aby se vydýchal, pokochal se pohledem do křišťálové vody a trochu se zamyslel. A někdy se i napil.

(Jak že to řekl básník?

.....Tam ptáci, laně chodí pít
pod javorový kmen,
ti ptáci za dne bílého,
ty laně v noci jen.)

Z té studánky už uteklo hodně vody a na strejdova záda přibyla další a další léta. Navíc se ohlásily potíže s dýcháním. Strejda Jechovic už dávno nedocházel až dozadu do Trojáku, ba ani do Kravího dola, který byl na půl cestě. Sotva se dovedl k „Dubu“. Jen tu svou studánku, která je vzdálena od kraje lesa jen co by kamenem dohodil, nechtěl a nechtěl nikdy vynechat.

Jednou se nevracel domu jako obvykle a teta hned dostala strach. Šla hned strejdu hledat - ovšem že k jeho oblíbené studánce. Našla ho, ale pomoci už nemohla. Nemocné srdce ho zradilo.

Od těch dob dosud známou, ale bezejmennou studánku lštěňští občané nazývají „Jechova studánka“.

Až tamtudy někdy půjdete, budete mile překvapeni, v jakém je studánka pořádku. Ani nápis tu na stromě nechybí. Je to zásluha strejdova syna, který se také zhlédl ve Lštěni.

Jan Vorel